

Fúrt vagy ásott talajvízkút létesítésére, használatbavétel és megszüntetés irányuló hatósági eljárás	
Ténylegesen eljáró szerv és illetékességi területe	Pécsudvardi Közös Önkormányzati Hivatal Illetékességi terület: Pécsudvard, Áta, Birján, Lothárd, Szemely Szőkéd települések közigazgatási területe
Tájékoztató	<p>Az eljárás megindítására jogosult: ki az adott ingatlanon a fenti tevékenységet kívánja végezni, vagy akinek ilyen jellegű szándékához az ingatlannal rendelkezni jogosult hozzájárul. Olyan kút létesítésének, használatbavételének és megszüntetésének engedélyezése, amely a létesítő házi vízigényének 500 m³/év mennyiségig terjedő kielégítését szolgálja, valamint – parti szűrésű és a karszt- vagy rétegvíz készlet igénybevétele, érintése nélkül – kizárólag a talajvíz felhasználásával működik. Hasonlóan vízjogi engedélyt kell kérni a jegyzőtől az 500 m³/év mennyiséget meg nem haladó és kizárólag kézi, kommunális szennyvíz elszikkasztását szolgáló létesítmény megépítésére, használatbavételére, átalakítására és megszüntetésére.</p> <p>A fentiekben túl a jegyző dönt:</p> <ul style="list-style-type: none"> - a település belterületén a vizek természetes áramlásának, lefolyásának önkényes megváltoztatása folytán a szomszédos ingatlanok tulajdonosai között felmerült vitában – a vízjogi engedélyezési kötelezettség alá tartozó vízimunkák megvalósításától eltekintve – a természetes lefolyás biztosításáról vagy az eredeti állapot helyreállításáról; - a közműves ivóvízellátással és szennyvízelvezetéssel (vízi közszolgáltatással) kapcsolatos eljárásban a szolgáltatót és a fogyasztót érintő jogokról és kötelezettségekről.
Szükséges okiratok	<ul style="list-style-type: none"> - kérelem - a kút kiviteli terve 2 példány - a felszín alatti vízkészletekbe történő beavatkozás és a vízkútfúrás szakmai követelményeiről szóló 101/2007. (XII. 23.) KvVM rendelet 3. melléklet I/B pontja szerinti tartalommal - közműtervező szakmai jogosultságát igazoló dokumentum (az Országos Névjegyzék tagja az építésügyi és az építésüggyel összefüggő szakmagyakorlási tevékenységekről

	<p>266/2013. (VII. 11.) Korm. rendelet szerint)</p> <ul style="list-style-type: none"> - Amennyiben a kérelmező nem az ingatlan tulajdona, így az ingatlan tulajdonosának hozzájáruló nyilatkozata vagy használatot igazoló dokumentum (pl. bérleti szerződés) - az érintett ingatlanra hiteles térképmásolata - helyszínrajz : - átnézeti - részletes (a két szomszédos telek) - bejelölni a szennyező forrásokat: - zárt szennyvíztároló - ürgödrös árnyékszék - hulladéktároló tartály helye - szennyvízülepítő-szikkasztó - nyilatkozatot, hogy - 500 m³/év-nél nem használ több vizet - az első vízadó rétegből veszi a vizet - csak házi szükségletre, öntözés céljából - a vízellátási rendszer nem ivóvíz igény kielégítését szolgálja, - termőföldet érint-e a vízhasználat akár a vízkivétel, akár a felhasználás során, - a kitermelt víz használata során keletkező szennyvíz elhelyezése a környezetet nem veszélyezteti, - a létesítendő kút közelében nincs nyílt rendszerű szennyvízrendszer, vagy bármilyen más olyan jellegű létesítmény, amely szennyeződést okozna,
<p>Ügyintézési határidő</p>	<p>60 nap, amibe nem számít bele: az eljárás felfüggesztésének, szünetelésének és ha függő hatályú döntés meghozatalának nincs helye - az ügyfél mulasztásának vagy késedelmének időtartama.</p>
<p>Eljárási illeték/igazgatási szolgáltatási díj</p>	<p>Az eljárás építési engedélyezés esetén illetékköteles (5.000 Ft), melyet illetékbélyeg formájában kell leróni. A használatbavételi engedély illeték és igazgatási szolgáltatási díjmentes</p>

<p>Ügyintézés helye, elérhetőség, ügyintézés rendje, elektronikus ügyintézés lehetősége</p>	<p>Személyesen: Pécsudvardi Közös Önkormányzati Hivatal ügyfélfogadási időben 7762 Pécsudvard, Felszabadulás útja 47. Telefon: 72/497-784 Ügyfélfogadás: Hétfő: 8-16 Szerda: 13-16 Csütörtök: 8-12</p> <p>Pécsudvardi Közös Önkormányzati Hivatal hivatali kapu adatai: Rövid elnevezés: PUIKORJ KRID: 107070743 Az elektronikus ügyintézésről az alábbi elérhetőségeken további információk találhatóak: https://ugyfelkapu.magyarorszag.hu/ https://epapir.gov.hu/ https://ohp-20.asp.lgov.hu/</p> <p>Ügyfélfogadás rendje: Az ügyfelek fogadása külön időpontfoglalás, vagy egyeztetés nélkül, érkezési sorrendben történik. Az ügyfelek igényeinek megfelelően időpont egyeztetés a fenti elérhetőségek bármelyikén.</p>
<p>Alkalmazott jogszabályok</p>	<p>A vízgazdálkodási hatósági jogkör gyakorlásáról szóló 72/1996. (V. 22.) Korm. rendelet a felszín alatti vízkészletekbe történő beavatkozás és a vízkútfúrás szakmai követelményeiről szóló 101/2007. (XII. 23.) KvVM rendelet Az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény Az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény (melléklet: XXII. fejezet)</p>
<p>letölthető formanyomtatvány</p>	<p>Az elektronikus ügyintézésről az alábbi elérhetőségeken további információk találhatóak: https://ugyfelkapu.magyarorszag.hu/ https://epapir.gov.hu/ https://ohp-20.asp.lgov.hu/</p>